AHKeTa ans poauTenen aeten [AOLIKONbHOro Bo3pacTa
«Moi pe6GEHOK U rafxeTb»

yBaxaemble poauTeny, npocum Bac NpuHATL yyacTve B aHKETUPOBAHWN. MoayepkHUTE OAWH
U3 NPeANOXEeHHbIX BapUaHTOB OTBETa WK 3anuiuuTe CBON BapUaHT.

1. YkaxuTe BO3PacTHYO KaTeropuio Bawero pe6éHka:
A) 2-3 ropa; b) 3-4 roaa; B) 4-5 ropa; IN 6-7; L) 6-7 net.
2. EcTb nu y Bawero pe6eHka TenedoH, NNaHweT, KoMnbroTep?
A) pa b) HeT
3. YMmeeT N1 Ball peGeHOK NonbL30BaThCA ragxetramu?
A) pna b) HeT
4. Kak yacTo B TeYeHUU AHA pe6eHok cam NpoABsieT K HUM uHTepec?
A) 2- pasa b) 6-7 pas B) He nposiBNAET, He BCMOMWHAET
5. CKONbKO BpeMeH! B TeYeHUN AHA Baw pe6GeHoK NpoBOAUT 34 rapgxetamun?
A) 20 MuH. B) 1 - 1,5 yaca B) 6onee 2 4acos
6. Kak peGeHOK NpoBOANT BPeMA 3a rapkeTamu?
A) nrpbl B) cmMoTpUT MynbTUNbMbI B) pa3seuBaioLLne NPUNoNKEHNA
7. TMoowpsieTe nu Bbl yBNe4eHHOCTh coBpeMeHHbIX AeTen rapketamu?
A) aa b) HeT
MOYEMY? (0BoCHYyiATE OTBET)
8. Y Bac ecTb 6ecnokoicTBO no nosoay nonb3oBaHua ragketramu Bawero pebeHka?
A) pa b) HeT
9. Yro Takoe «MHOpMaUNOHHAA GezonacHoCTb pebeHka» no BaweMy MHEHNIO?

10. OTkyAa 1 kak Bbl nonyvaerte nHcpopmauuto o 6e30NacHOM UCMNOJNb30BaHUU
WHTepHeT?

A) poauTenbckne cobpaHus / cant [QOVY, ppyrve NHGOPMALMOHHbIE BO3MOXHOCTW ANA poauTene;
B) nndgopmauma ot npoBainaepos Uin TenedoHHbIX KOMMaHui,

B) 13 TENEBU3NOHHbIX Nepeaat, no paavo, B NEPNOANHECKNX n3gaHnaXx;

M) uHpopMnpyoT npaBoOXpaHuTeNbHbIE opraHbil;

[1) a He BNajeto Takoi UHdopMaLen;

E) apyrne UCTOYHUKN.

11. Ecnu Bac uHrepecyeTt nHdpopmaunoHHas Ge3onacHOCTb AeTewn, B kakou cpopme
Bbl xoTenu 6bI nony4arb TakyHo uHdopmMaumio (npasuna, pekomeHAaLuu,
npeseHTauum, ¢punbMbl U T.N.)

A) TemaTn4eckue poanTenbckue cobpaHus
B) ny6nukauun (cneu,vlaanbm pasgen) Ha cante JOVY;
B) nu4Hble KOHCYynbTaLnn ¢ KOMMETEHTHBIMU COTPYAHUKaMN [OoY.

Bnarogapum 3a yuacrtue!



